

Kleszczewo, 22.05.2015r.

BR.271.4.2015

Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Dostawa i montaż mebli na wyposażenie Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu w Kleszczewie”

Działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 2013r. poz. 907 ze zmianami) informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1

Załącznik nr 8, punkt 15 szafa gospodarcza proszę o wyjaśnienie sformułowania "półki na cokole"?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w sformułowaniu „półki na cokole” brakuje przecinka, który zmienia znaczenie zapisu. Prawidłowy zapis wygląda następująco: „ Półki, na cokole” co w stosunku do opisywanej szafy gospodarczej oznacza, że szafa na cokole wyposażona ma być w półki.

Pytanie nr 2

Załącznik nr 8 punkt 16 stół konferencyjny proszę o wyjaśnienie sformułowania "blenda matująca"?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w powyższym zapisie wystąpił błąd pisarski - zapis dotyczy blendy maskującej tj. poprzecznej deski zakrywającej front stołu.

Pytanie nr 3

Załącznik nr 8 punkt 18 stanowisko komputerowe proszę o bliższe określenie przedmiotu oraz podanie wymiarów, czy jedno stanowisko ma służyć jednej osobie a więc całościowo chodzi o stanowiska dla 2 osób?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że jedno stanowisko komputerowe przeznaczone jest dla jednej osoby – przewidziany jest zakup dwóch pojedynczych stanowisk.

Wymiary stanowiska:

Biurko dolne: 80x80 cm, wys. 76 cm.

Nadstawka górna: szerokość 80 cm (w tym wnęki: na komputer – szerokość 20 cm, na monitor i klawiaturę –szerokość 60cm), głębokość 60 cm. Wnęka na monitor i klawiaturę poprzecznie podzielona półką przeznaczoną na umieszczenie klawiatury (wys. min 10 cm).

Z up. WÓJTA
mgr inż. Genowefa Przepióra
ZASTĘPCA WÓJTA